I'PAIITEX ITPOAT' QI'IKEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: 'EQMETPIA

OEMA 1

A.

Noa yopaxtnpicete T1g TPOTAGELS IOV AKOAOLOOVV YPAPOVTOS GTNV KOALD Gag dimha otov aplBud mov oyTieToryel

oe kd0e mpotaom ) AEEn ZQETO, av n tpodtaot elval coot) 1 AAOOX, av 1 tpdtacn eivar AavOacuévn.

a) Avo ioa tpiyova eivat 1oeppadtka.

B) To euPadov tov popupov givol iGo pe TO YIVOUEVO TV Sloy@VimV TOv.

Y) Ze apProydvio piyovo ABI pe peyodvtepn mhevpd ™ Bl oydel 611 AB < AT + BI2.

6) Avo Kavovika ToAVY®vo e Tov 1010 aplfud TAevpmv gival whvto duoa.

€) X€ KOVOVIKO TOADY®VO WE TAELPA A, OMOGTNUC O KOl OKTIVO TEPLYEYPOUUEVOD KOKAOD R 1oy0el n oyéon
R =¥ +0o’.

A

"Eoto ABT opBoydvio tpiyovo pe A =90° kat vyog AA. Na omodeiéete 01t AA” =BA-AT.

OEMA 2

Aiveton opboydvio tpiymvo ABIT pe A=90°, AB=6 xou AI'=3. ®ewpovpe onueio A oy Thevpd AB, T€T010 OOTE

AA = 4. Oépovpe v amodctaotn BE g kopveng B and v I'A, 6nm¢ paivetal oto oynua.

o)  No vroioyioete to Tunqua TA.
B)  No amodeilete 611 ta Tpiyove AAL kaw EAB givar.dpoto.
v) No vrroAoyicete To unKog Tov tufuatog BE.
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OEMA3

Atvetar opBoydvio tpiyevo ABT pe T'=90°, A =30° ko AB=2.
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No arodeitete 6T1 Al' = NER

Ddépvovpe kdbetn ommv AB, oto onueio B, mov téuver v mpoéktaon g Al oto A. No amodeiéete 6tT1
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Av K givar 10 péoo tg AA, va amodeifete 6t (KAB) = R
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OEMA 4

Atveton Tpityovo ABI pe AB = 6 cm kot AI' =3 cm ko A oeio. EEmtepikd Tov Tprydvov pe mhevpés Tig TAevpég AB Kot

AT avtioctoya tov Tpryddvov ABI oynuotilovpe to tetpdymva ABAE kot ATHZ ko eépvoope v EZ |, 6mwg oto

TOPOKATOD YN

A. No anodeitete 611 To Tpiywva AEZ kot ABI glvan 1codOvopa.

B.  Av 10 epBadov tov modvyevikoy ywpiov EZHIBA eivar (EZHIBA) =54 cm®:
a) No amodeifete 611 1 Yovia A tov Tptydvov ABI givan A=30°.

B) No Bpeite to euPfaddv TOL TETPAYDOVOL TOL £XEL YioL TAEVPA TV TTAevpd BI™ t0U Tp1yddvov ABI.




